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夏の暑さがいつまでも残る天候から、いきなり秋の深まりを感じる今日この頃となり
ました。新型コロナウイルス感染症は法的な取扱が変更となって様々な制約が徐々に解
かれ、行楽など人の動きが活発になってきました。

これからはインフルエンザウイルス感染への脅威が増えてきますので、これまで以上
に健康管理に注意を払わなければなりません。

１１月は、自然の恵みに感謝、御前山の麓にある縣神社の「秋の感謝祭・御前祭」が
１１月１２日(日)開催されます。祭では神楽、巫女舞、せんご（餅投げ）を予定してお
りますので、大勢の皆さんが参拝されることを期待しています。引き続き、マスク、手
洗いなど感染予防対策は忘れないように参拝していただきますようお願い致します。

１１月 ５日（日）フレッシュハウス「健康マージャンとお茶会」13:30 ～
１１月 ５日 (日) 区有林境界巡回
１１月 ９日 (木) フレッシュハウス体操教室 １３：３０～
１１月１２日（日）縣神社「秋の感謝祭・御前祭」１３:００～
１１月１５日（水）南中クリーン作戦 １５：００～（集会所、神社、区民広場）
１１月１５日（水）県下一斉薄暮時街頭指導啓発運動 １６時～１７時に実施
１１月１８日（土）組長定例会 １９：００～（集会所）
１１月２６日（日）しめ縄作り（氏子総代、当番組、三役）
１１月２９日（水）市広報等配布予定

○秋葉神社の御神符申し込みご協力ありがとうございました。
１８５件の秋葉神社御神符の申し込みがあり、総額９５，０００円の申込みが

ありました。１１月下旬頃より組長さんにより御神符を配布する予定です。

○赤い羽根共同募金ご協力のお願い
全国一斉に１０月１日から募金運動が展開されています。地域の福祉事業や活動

を財源面から支援する大切な役割を果たすのが赤い羽根共同募金です。後日、組長
さんが集金に伺いますのでご協力をお願いします。

○１０月１日（日）御前山代参と区民登山

恒例の御前山代参と区民登山は、あいにくの雨により登山道が滑りやすいこともあり
区民登山は中止、代参については各組の代参当番の方に水洞平に集合いただき御前山を
仰ぎ感謝するとともに一部の方には、五合目まで観音様に花を供えながら登山いただき

１１月の区行事ご案内

お願い・お知らせ

～１０月の行事から～



ました。代参の方など総勢１５名の方が参加されました。ご
苦労様でした。

また、御前山を守る会の方には登山道の整備・水洞平の草
刈り、当日の道案内などご協力いただきありがとうございま
した。皆さんお疲れさまでした。

○１０月６日(金)地域安全に関わる座談会(フレッシュハウス)
高齢者の方が電話による特殊詐欺に遭わないためのどんなことに注意したらよい
のか、どう対策したらいいのか事例を交えながら下呂警察署に講師をお願いし座
談会を行いました。２６名の方が参加されました。
不審な電話などおかしいと思ったら気軽に警察にご相談くださいとのことでした。

○１０月８日（日）獣害防止柵の維持管理（除草剤散布等）作業

農事改良組合の皆さんにより獣害防止柵周囲の草刈り・除草剤散布等の作業が順調に
できました。獣害防止柵に絡まった草を取り除きながら手際よく除草剤を散布しました。

上村区の猿の捕獲檻の成果もあり、今年は猿による被害も例年より少なかったものの
被害は絶えません。桜洞区内でも猿の捕獲檻の設置候補地を見てまわり検討するととも
に協力いただける皆様を募集したところですが、設置候補地等の体制が整わず今年度の
設置は見送りいたしました。今後とも皆さんのご協力をよろしくお願いします。

○１０月１５日(日) 桜洞区民爆笑大運動会は中止
令和元年以来の４年ぶりに開催を目指して準備をしていただいた「桜洞区民爆笑大

運動会」でしたが、前日からの雨によるグラウンドコンディション不良により残念な
がら中止となりました。

直前まで開催に向け熱心に準備に関わっていただいた体育委員・組長の皆様ご苦労
様でした。ありがとうございました。


